



2024年全国产权市场交易规模增至25.42万亿元

新华社北京5月8日电(记者王希)记者日前从中国企业国有产权交易机构协会了解到,2024年全国产权市场累计完成各类交易项目逾1.13亿宗,成交总额达到25.42万亿元,同比增长0.16%。

产权市场是现代产权制度的重要一环,也是要素市场化配置的重要平台。“在国内外部环境复杂性、不确定性明显增加的背景下,产权市场彰显了活力与韧性,不仅交易规模稳中有进,更在服务国企改革、数字经济建设、乡村振兴战略等方面发挥了积极作用。”中国产权协会有关负责人表示。

数据显示,过去一年,产权市场在服务国企改革和国有资本优化配置中发挥了重要作用:2024年产权市场共完成涉国资国企产权转让、企业增资、资产转让三大类交易业务11.66万宗,成交额近1.46万亿元。

2024年上市公司合计实现营业收入71.98万亿元

新华社北京5月8日电(记者姚均芳)中国上市公司协会8日发布的报告显示,截至5月7日,除公告延迟披露公司外,沪、深、北三家证券交易所共5412家上市公司公布2024年年度报告,合计实现营业收入71.98万亿元,实现净利润5.22万亿元。

据协会统计,2024年近六成公司实现营收正增长,第四季度上市公司营收同比增长1.46%,环比增长8.11%,业绩呈现边际向好;2024年,4036家公司实现盈利,占上市公司数量约四分之三,其中2194家公司盈利正增长,553家公司盈利增幅超100%。

剔除金融行业,实体上市公司全年实现营收62.89万亿元,净利润2.55万亿元。分板块看,创业板、科创板公司总体营收增速领先,沪深主板公司净利润指标继续保持韧性。

据统计,19个门类行业中,7

我国首个“风光火储一体化”外送特高压工程投产

新华社济南5月8日电(记者戴小河 王铭禹)国家电网8日在济南、兰州同时宣布,陇东—山东±800千伏特高压直流工程竣工投产,标志着我国首个“风光火储一体化”大型综合能源基地外送工程建成投运。这条特高压输电的电能超一半是风能、光伏、储能等绿色电能。

陇东—山东工程,是我国又一条“西电东送”能源大动脉,起于甘肃庆阳,止于山东泰安,采用±800千伏额定电压、800万千瓦额定容量的“双八百”特高压直流输电技术,输电距离915公里,投资202亿元。工程每年可向山东输送电能360亿千瓦时,保障山东用电需求。

国家电网董事长张智刚表示,作为电力传输的“超级动脉”,特高压能实现电能的高效率、远距离、大容量传输,这对优化我国能源资源配置,缓解东部能源短缺与西部资源富集的矛盾具有重要意义。工程投产将有力支撑

道路施工封闭公告

经上级批准,S237章新线新泰楼德(西营东村)至放城间部分路段实施修复养护工程,于2025年5月6日至2025年10月30日封闭施工,请过往车辆提前择路绕行,区间车辆合理规划出行路线。由此带来的交通不便,敬请谅解。

新泰市公路事业发展中心 新泰市公安局交通警察大队
2025年4月25日

更正

泰安市天使家政服务中心(统一社会信用代码:52370900MJE581903W)在2024年12月27日《泰安日报》上刊登的注销公告内容有误,“第二届八次理事会会议”更改为“第三届八次理事会会议”,特此更正。

无人认领遗体相关事宜的公告

为规范医院公共资源的有效利用,根据相关法律法规及政策规定,我院对在院有无人认领的遗体相关事宜进行公告:

1. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
2. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
3. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
4. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
5. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
6. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
7. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
8. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
9. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。
10. 2024年8月22日,急救车入院一位男性,抢救无效后死亡,身份未明。

泰安市中医院
2025年4月9日

习近平同俄罗斯总统普京共同会见记者

新华社莫斯科5月8日电(记者郝薇薇 黄河)当地时间5月8日中午,国家主席习近平同俄罗斯总统普京在莫斯科克里姆林宫会谈后共同会见记者。

习近平指出,刚才,我同普京总统举行了深入友好、富有成果的会谈,达成许多新的重要共识。我们共同签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦在纪念中国人民抗日战争、苏联伟大卫国战争胜利和联合国成立80周年之际关于进一步深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》,见证两国有关部门交换多份合作文本,为中俄关系发展注入新的动能。

习近平强调,俄罗斯是我作为中华人民共和国主席到访最多的国家,这已经是第十一次来到俄罗斯。明天,我将出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典,这也将是我时隔

10年再次出席这一盛大纪念活动。过去10年,是国际形势大动荡大变革的10年,也是中俄关系大发展大跨越的10年。我们共同见证了中俄两国政治互信不断巩固和深化,见证了两国各领域合作“芝麻开花节节高”。面对世界之变、时代之变、历史之变,中俄两国要牢牢把握双边关系前进方向和人类社会大势,挺膺担当,全面协作,为促进两国发展振兴、维护国际公平正义作出新的更大贡献。

要坚持世代友好,做百炼成钢的真朋友。80年前,面对军国主义和纳粹主义的魔爪,中俄两国军民同仇敌忾、并肩作战,书写了波澜壮阔、可歌可泣的历史篇章。两国人民在血与火的淬炼中凝结而成的伟大友谊,为双边关系高水平发展奠定了坚实基础。中俄双方要深化政治互信,密切战略

协作,推动双边关系迈向更加成熟和坚韧的明天。

要坚持互利共赢,做彼此成就的好伙伴。从第二次世界大战期间克服艰难险阻互相输送大量急需物资,到如今双边贸易额屡创新高,中俄互利合作的“高速列车”穿山越岭、爬坡过坎,驶过了极不平凡的历程。中俄双方要继续深化各领域务实合作,夯实全面战略协作的物质基础,不断造福两国人民,为全球发展注入更强新动能。

要坚持公平正义,做国际秩序的捍卫者。中国和俄罗斯作为第二次世界大战的亚洲和欧洲主战场,为世界反法西斯战争胜利作出决定性贡献,也为战后国际秩序的建立奠定了基石。作为国际社会的稳定、积极、进步力量,中俄两国要继续坚定站在一起,坚决维护以联合国为核心的国际体系

和以国际法为基础的国际秩序,持续推进平等有序的世界多极化。

要坚持和衷共济,做全球治理的引领者。世界前途命运应该由各国共同掌握,全球发展成果应该由各国共同分享。中俄同为世界大国和重要新兴市场国家,都肩负着推动全球治理向更加公正合理方向发展的崇高使命。双方要加强在联合国、上海合作组织、金砖国家等多边平台的协作,坚守真正的多边主义,引领全球治理正确方向,推动普惠包容的经济全球化。

习近平强调,面对变乱交织的国际形势,中俄两国要坚定秉持长久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢精神,风雨同舟、关山共越,全面提升中俄关系的高度、维度、韧度,为世界和平和安全注入更多稳定性,为全球发展繁荣提供更强推动力。

蔡奇、王毅等参加。

习近平向“和平薪火 时代新章——纪念中国人民抗日战争和苏联伟大卫国战争胜利80周年中俄人文交流活动”致贺信

新华社北京5月7日电 当地时间5月7日,国家主席习近平向“和平薪火 时代新章——纪念中国人民抗日战争和苏联伟大卫国战争胜利80周年中俄人文交流活动”致贺信。

习近平指出,80年前,中国人民和俄罗斯人民为世界反法西斯战

争胜利共同作出了不可磨灭的历史贡献,用鲜血凝成牢不可破的伟大友谊,为两国关系高水平发展奠定了坚实基础。80年后的今天,在双方共同努力下,中俄关系不断焕发新活力,树立了新型大国关系典范。

习近平强调,加强人文交流,对增进相互理解、弘扬睦邻友好、

夯实双边关系发展的社会民意基础,具有重要而深远的意义。希望两国媒体共担使命、携手并进,多开展民心相通、接地气、有温度的人文交流,为促进两国人民相知相亲注入新动力,为发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系增添新光彩,为推动构建人类命运共同体作出

新贡献。

“和平薪火 时代新章——纪念中国人民抗日战争和苏联伟大卫国战争胜利80周年中俄人文交流活动”,由中国中央广播电视总台和俄罗斯全俄国家电视广播公司当日在莫斯科联合主办。同日,俄罗斯总统普京也向活动致贺信。

习近平同俄罗斯总统普京会谈

(上接01版)坚定不移推动俄中关系发展、扩大互利合作是俄方战略选择。俄方坚定奉行一个中国原则,在台湾问题上始终支持中方立场。俄方愿同中方保持密切高层交往,加强贸易、投资、能源、农业、科技等领域务实合作,深化教育、文化、青年、旅游等人文交流,拓展远东地区合作内涵。加征高关税违背常理,也不合法,只会反噬自身。双方要加强在联合国、上海合作组织、金砖国家等多

边框架内的协调和配合,支持世界多极化进程,共同反对单边主义,反对滥施制裁,反对集团对抗,维护国际社会共同利益。

普京表示,俄中两国在世界反法西斯战争中都付出巨大牺牲。在中国共产党坚强领导下,中国人民英勇奋战,取得了抗日战争的伟大胜利,为二战胜利作出重大贡献。俄中两国在艰苦的战争岁月中相互支持,结下深厚友谊,为双边关系发展奠定坚实基

础。双方要维护联合国和国际法权威,维护二战正确历史叙事,捍卫国际公平正义,共同开创两国和世界更加美好的未来。

会谈后,两国元首共同签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦在纪念中国人民抗日战争、苏联伟大卫国战争胜利和联合国成立80周年之际关于进一步深化中俄新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》。

两国元首共同见证中俄双方交换

20多份双边合作文本,涵盖全球战略稳定、维护国际法权威、生物安全、投资保护、数字经济、检疫、电影合作等领域。

两国元首责成两国相关部门按照双方达成的共识,加强沟通对接,推进务实合作,取得更多实效。

两国元首还共同会见了记者。

当天中午,普京为习近平举行欢迎宴会。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

(上接01版)中俄作为世界主要大国和联合国安理会常任理事国,将携手捍卫二战胜利成果,坚决反对霸权主义和强权政治,践行真正多边主义,推动构建更加公正合理的全球治理体系。我期待同普京总统

就双边关系、务实合作以及共同关心的国际和地区问题深入沟通,为推动中俄新时代全面战略协作伙伴关系发展注入强劲动力;期待同多国领导人和俄罗斯人民一道,深切缅怀为世界反法西斯战争胜利英勇

献身的先烈,共同发出维护国际公平正义的时代强音。

蔡奇、王毅等陪同人员同机抵达。

中国驻俄罗斯大使张汉晖也到机场迎接。

习近平乘车从机场赴下榻饭店途中,当地民众以及中资企业和留学生代表聚集在道路两旁,手持“热烈欢迎习近平主席访问俄罗斯”等红色横幅,挥舞中俄两国国旗,热烈欢迎习近平到访。

图说中国

第二十七届北京科博会开幕

5月8日,机器人在第二十七届中国北京国际科技产业博览会大兴展馆向观众挥手致意。

5月8日至11日,以“科技引领 创享未来”为主题的第二十七届中国北京国际科技产业博览会(简称北京科博会)在国家会议中心举办。据了解,本届北京科博会设有信息科技、智能制造、医药健康、绿色双碳、数字经济和区域创新6个专题展区,展览总面积约5万平方米,吸引800余家中外企业和机构参展。

新华社发



欧盟拟对价值近千亿欧元美国商品征税

据新华社布鲁塞尔5月7日电 欧盟官员7日表示,如与美方关税谈判破裂,欧盟计划对价值近1000亿欧元的美国商品征税,以报复美国此前实施的关税措施。

法新社当天援引欧盟外交官的话报道,欧盟委员会拟反制美方关税

措施,对美国商品征税。

目前,欧盟面临美国对钢铁、铝和汽车征收25%的进口关税,以及对几乎所有其他商品征收10%的“基准关税”。美国此前宣布将对欧盟征收20%所谓“对等关税”,后给予90天暂缓期。

巴基斯坦军方:已击落25架印度无人机

据新华社伊斯兰堡5月8日电(记者蒋超)巴基斯坦三军新闻局8日发表声明说,来自印度的无人机持续侵入巴基斯坦境内,巴方已击落25架无人机。该事件已造成至少1名平民死亡、5人受伤。

巴基斯坦三军新闻局局长乔杜

里当天在巴基斯坦陆军总部举行的新闻发布会上说,印度无人机自8日凌晨起持续侵入巴基斯坦境内,巴方在东部旁遮普省首府拉合尔和拉瓦尔品第等地区以及南部信德省首府卡拉奇等地击落了12架印度无人机。